
KEDO GmbH, Steilshooper Str. 33, 22305 Hamburg
Eingetragen in HRB HH 66092, GF Daniel Doritz & Georg Künzel

Verifiziert durch TüV-CERT,
Registrier-Nr. 08 102 2559

AN10245
V. 2.02

Innensechskant-Schrauben-Set Motor-Seitendeckel XT500
Artikelnummer 10245

AN10245  Erstelldatum 16.08.18 Seite 1 von 1

Inhalt
Schraube            Anzahl
M5x8 1
M6x16 4
M6x25 6
M6x30 8
M6x35 4
M6x40 2
M6x60 2

Ohne Skizze:
4x Schraube M6x16 für die Ventilspiel-Einstelldeckel

Alle Angaben nach bestem Wissen, jedoch ohne Gewähr

Copyright KEDO Warenvertriebsges. mbH

M5x8

M6x25

M6x25

M6x30 M6x30

M6x25

M6x35

M6x25

M6x30

M6x60 M6x60
M6x30

M6x30

M6x40

M6x30

M6x30
M6x40

M6x30

M6x25

M6x25

M6x35

M6x35 M6x35

KEDO GmbH, Steilshooper Str. 33, 22305 Hamburg
Eingetragen in HRB HH 66092, GF Daniel Doritz & Georg Künzel

Verifiziert durch TüV-CERT,
Registrier-Nr. 08 102 2559

AN10245
V. 2.02

Innensechskant-Schrauben-Set Motor-Seitendeckel XT500
Artikelnummer 10245

AN10245  Erstelldatum 16.08.18 Seite 1 von 1

Inhalt
Schraube            Anzahl
M5x8 1
M6x16 4
M6x25 6
M6x30 8
M6x35 4
M6x40 2
M6x60 2

Ohne Skizze:
4x Schraube M6x16 für die Ventilspiel-Einstelldeckel

Alle Angaben nach bestem Wissen, jedoch ohne Gewähr

Copyright KEDO Warenvertriebsges. mbH

M5x8

M6x25

M6x25

M6x30 M6x30

M6x25

M6x35

M6x25

M6x30

M6x60 M6x60
M6x30

M6x30

M6x40

M6x30

M6x30
M6x40

M6x30

M6x25

M6x25

M6x35

M6x35 M6x35


	AN10245
	V. 2.02
	AN10245
	V. 2.02

